



“惠荷金”

登陆使用『惠荷金』 为您的生活『贷』来精彩

□编辑：王会广 □组版：皇甫海丽

记者 王会广
通讯员 于芬 李前程

9月21日下午,由国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导,菏泽市银行业协会、菏泽市保险行业协会、莱商银行菏泽分行联合主办,莱商银行菏泽分行营业部、莱商银行菏泽新世纪科技城支行承办,“开学第一课 金融知识防范电诈进校园”活动在菏泽市建筑技工学校成功举办。

活动开始,菏建教育集团总经理、菏泽市建筑技工学校校长李峰,菏泽市银行业协会秘书长廖军先后致辞。活动中,银行、保险业培训师先后为新生授课,普及校园反电诈及保险方面的知识,得到新生好评,



纷纷表示,听了以后增长了金融知识,敲响了反诈警钟,很受震动,很受教育,一定要引以为戒,加强防范,走好人生的每一步。

菏泽市保险行业协会副秘书长

袁庆华,莱商银行菏泽分行副行长许芹,莱商银行菏泽分行营业部、新世纪科技城支行负责人,市银行业协会、支行相关工作人员,以及学校2023级新生代表、教师代表参加活动。

工行菏泽分行完成全省首单“工银聚融”协议签署工作

记者 马雪婷 通讯员 张健

为了更好的推动数字化转型成果在对公领域的应用推广,工行菏泽分行持续推动“工银聚融”服务能力建设,于近期成功推动全省首单“工银聚融”业务落地,得到企业高度认可及好评。

注重培训学习,广泛宣传推动。公司金融专业数字化转型工作是巩固提升工行与重点客群的合作关系的重要抓手,对促进全行对公业务发展具有重要意义。工行菏泽分行积极响应总省行关于数字金融方面的指示,组织人员认真学习《工银聚融及司库体系建设培训》《工银聚融协议管理操作手册》等教程,把文件精神“吃透悟深”,把推广环节做细做实。及时与省行及先进分行保持沟通,第一时间解决营销过程中出

现的各种状况和难题,有效提升了工作效率。

以客户为中心,加强协调联动。在“工银聚融”对公客户数字化服务推广应用过程中,菏泽分行与辖属支行开展协调联动,通过广泛宣传动员,锁定目标客户,形成营销合力的方式力求取得实效。分行协助各支行认真梳理目标客户,挖掘客户需求,明确分行部室负责人、联系人和各支行负责人、主管客户经理,制定明确的营销计划和突破时间,倒排工期、挂图作战,充分发挥了全行数字化建设对基层支行的营销赋能。

深化紧密合作,实现银企共赢。在走访营销过程中,了解到山东源润石油化工有限公司改性沥青项目正在筹建,其生产经营涵盖石油化工衍生产品的生产与销售,集团公司

内部及其股东的产成品销售、贸易往来、进出口交易等十分活跃,在其设计项目融资方案的同时,适时跟进“工银聚融”业务营销,并针对客户的具体需求反复沟通协商,最终得到了客户的满意和认可,实现了业务的签署落地,进一步密切了银企关系,增强了客户对工行的依赖程度和粘性。

下一步,工行菏泽分行将对辖内重点集团客户数字化转型需求进行再摸排,结合“工银聚融”及司库信息化建设数字化、个性化、综合化的金融服务特点,组织人员定期开展学习培训,加深基层营销人员对企业数字化转型的认识,提升对“工银聚融”服务品牌及司库服务产品的理解,以点带面,持续发力,进一步密切银企关系,夯实服务实效,更好地推动数字化转型成果落地开花。

鄄城农商银行召开政银企恳谈会 凝聚发展共识优化营商环境

记者 王会广 通讯员 曹广威

为进一步深化政银企合作,凝聚发展共识,优化营商环境,9月18日下午,鄄城农商银行联合陈王街道办事处组织召开政银企恳谈会,街道党工委副书记、办事处主任王艳玲,街道党工委委员祁传军;鄄城县农商行行长赵德童,副县长冯燕燕、冯通,公司部经理于继忠,县市场监管局分管负责人刘传乔及辖区7家有融资需求的企业代表参加会议。

座谈会上,金润格化纤、富达生物等7家企业代表分别围绕经营情况、发展规划、资金需求等先后进行了发言。鄄城农商银行工作人员根据企业经营情况、发展方向,一对一介绍贷款产品和信贷方式,切实帮助企业疏通融资渠道。刘传乔就企业专利质押融资政策进行了详细介绍和解读,并针对专利质押融资办理流程及审核过程中的常见问题进行了介绍。王艳玲表示,企业若有相关专利申请,陈王街道将全力积极为企业做好服务。此次座谈会现场为广泰耐磨解

决了企业融资难问题。

会后,在企业负责人的陪同下,鄄城农商银行与街道人员到金润格化纤企业生产车间,实地考察生产建设情况。随后又到兴泽纺织工地现场,了解企业项目建设情况,充分了解企业当前的发展状况、发展前景。

下一步,鄄城农商银行将持续加强政银企的沟通交流,听取各方意见建议,持续作好服务县域经济发展的金融主力军,以实际行动更好助力全县经济社会高质量发展。

单县农商银行扎实开展国家网络安全周宣传活动

记者 王会广 通讯员 杨绘

根据2023年国家网络安全宣传周活动部署要求,单县农商银行于9月11日至17日开展了国家网络安全宣传活动,活动宣传广、群众参与度高、宣传效果突出,得到群众一致好评。

强化组织领导。本次宣传活动,单县农商银行结合工作实际情况,制定了宣传活动方案,成立了以科技工作分管领导为组长,科技部全

体为成员的网络安全宣传活动领导小组,具体实施本次宣传活动,为国家网络安全宣传活动的扎实、有效开展奠定了基础。

突出宣传重点。活动期间,该行围绕“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题,以网络安全重点宣传内容为基础,重点突出了如何安全使用网络支付、网络理财等产品。9月15日金融日活动,该行开展了进校园、进集市、进社区、进乡村、进工厂

企业宣传活动,按照活动主题,采取现场宣讲、发放资料、摆放展板等形式,广泛宣传金融网络安全知识。

力求活动实效。通过本次宣传周活动,采取剖析金融网络诈骗案例的方式,让社会公众看得见、摸得着、听得懂、学得会,增强社会公众保护个人金融信息的意识和能力,进一步提升了老百姓对个人金融信息的意识的理解,增强了群众网络安全意识,收到了良好的社会效果。

记者 王会广
通讯员 沙蕊

为做好反金融诈骗宣传工作,进一步提高学生的反诈骗安全意识,增强对金融诈骗犯罪的辨别能力和应对能力。近日,曹县农商银行走进曹县技工学校开展防范金融诈骗宣传活动。

活动当天,曹县农商银行宣传小组前往曹县技工学校,搭建宣传台、悬挂宣传条幅、开展金融大讲堂。该行工作人员用通俗易懂的语言和针对学生易上当受骗的案件案例,并就诈骗分子的惯用手法,从青少年容易接受的角度开展宣传,还对虚假网站链接诈骗相关内容进行仔细讲解,教导青少年在日常生活提高防骗意识,不向陌生人透露自己的身份信息、银行卡密码等重要内容,工作人员还倡议学生将有关电信防诈骗知识传递给家长,共建家校共同防范电信诈骗,以更好保护自身以及家人的财产安全。

本次宣传活动得到了师生们的大力支持,活动中学生积极参与,线上家长积极转发,主动与该行员工开展交流,通过本次活动,进一步培养了家长和学生的安全防范意识。下一步,该行将坚持做好防范电信诈骗宣传工作,履行社会责任,共建良好的金融环境贡献农商力量。

记者 王会广
通讯员 宋红磊

9月21日,中秋佳节来临之际,东明农商银行党委书记、董事长翟忠庆,党委委员、副行长刘翠敏代表该行党委班子走访慰问退休职工,为他们送去米、面、油等节日慰问品,并送去了节日祝福和亲切关怀。

党委班子一行人每到一位退休职工家中,都与老同志及其亲属亲切交谈,拉家常,详细询问他们的身体和生活情况,了解他们的困难和需求,向他们介绍东明农商银行近年来的发展情况,耐心倾听他们对农商银行工作的意见和建议等,叮嘱他们要保重好身体,度过一个欢乐祥和的中秋佳节。退休职工均对东明农商银行领导的关心和慰问表示感谢,并表示他们虽然离开了热爱的工作岗位,但一直心系东明农商银行,将会继续发挥余热,为东明农商银行的发展继续做出贡献。

下一步,东明农商银行将继续持续做好退休职工关心关爱工作,为退休人员提供全方位、多元化的服务,着力提升他们的获得感、安全感、幸福感,让退休人员老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐。